
RIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

A r t ,  c r a f t  &  d e s i g n



C

X 3 X 2

8 uds
A

14 uds
B

WWW.PUNTMOBLES.COM  2/10

71172
DIN7991
M8X25

14 uds
D

7 uds

FITTINGS
HERRAJES

RIO 4 MODS

BY SEBASTIAN HERKNER, 2022
RIO

ASSEMBLY INSTRUCTIONS I RIO

98619
M6X25

M
98753

4 uds N
70195

2 uds

O 4 uds

70308
4 x 40

P 4 uds

98822
4 x 16

Wall fixing suggested,
fittings fèr Ďèèden tèteâs ènlĖ
Fijación a la pared. Herrajes sèlè
tóteâs de âadera

WOODEN TOTEM
TBTEM DE MADERA

F
8 uds

70300
M6X60

71250
M6X8

14 uds
E

98186
10x15-M6

Nº4
98595G

1 uds
H

1 uds Nº3
98598

Nº5
98600

1 uds
I

70311
M4X25

pag 8 - 9

WOODEN TOP
SOBRE DE MADERA

F
8 uds 70311

M4X25
Nº4
98595

1 uds
H



ASSEMBLY INSTRUCTIONS I RIO WWW.PUNTMOBLES.COM  3/10

BY SEBASTIAN HERKNER, 2022
RIO

1

2 UNIR LOS MÓDULOS CON PERNO DOBLE Y ÉMBOLOS.
JOIN THE MODULES WITH DOUBLE BOLTS AND
PLUNGERS.

D

B
G

DESATORNILLAR LOS TABLEROS DE DM Y SEPARAR
DE LOS MÓDULOS.
UNSCREW THE MDF BOARDS AND SEPARATE FROM
THE MODULES.

B
98619
M6X25

Nº4
98595H

C
E

D

F

¡IMPORTANTE! Colocar una superficie de
protección como cartón o manta.
IMPORTANT! Place a protective surface such
as cardboard or blanket.

C
70300
M6X60

71250
M6X8

G
Nº3
98598E

98186
10x15-M6



ASSEMBLY INSTRUCTIONS I RIO WWW.PUNTMOBLES.COM  4/10

BY SEBASTIAN HERKNER, 2022
RIO

3

4 FIJAR LOS TABLEROS A LOS TÓTEMS.
ATTACH THE BOARDS TO THE TOTEMS.

ATORNILLAR EL EMBELLECEDOR AL MÓDULO.
SCREW THE TRIM TO THE MODULE.

A I

B

G

B
98619
M6X25

Nº4
98595H

I

A

71172
DIN7991
M8X25

Nº5
98600

DC
70300
M6X60

71250
M6X8

G
Nº3
98598E

98186
10x15-M6

DC
70300
M6X60

71250
M6X8

G
Nº3
98598E

98186
10x15-M6



ASSEMBLY INSTRUCTIONS I RIO WWW.PUNTMOBLES.COM  5/10

BY SEBASTIAN HERKNER, 2022
RIO

5 SITUAR LOS TÓTEMS EN LA DISTANCIA INDICADA Y
APOYAR EL MÓDULO CONTENEDOR SOBRE LOS TÓTEMS.
PLACE THE TOTEMS AT THE INDICATED DISTANCE AND
PLACE THE CONTAINER MODULE ON THE TOTEMS.

1750 (mm)
68.8 (in)

4 FIJAR LOS TÓTEMS AL MÓDULO A TRAVES DE LOS TABLEROS DE DM.
FIX THE TOTEMS TO THE MODULE THROUGH THE MDF BOARDS. B

98619
M6X25

H
Nº4
98595

G

B



ASSEMBLY INSTRUCTIONS I RIO WWW.PUNTMOBLES.COM  6/10

BY SEBASTIAN HERKNER, 2022
RIO

5.1 SOBRE DE MÁRMOL.
MARBLE TOP.

5.2 SOBRE DE MADERA.
 WOODEN TOP.

5.1.1 APOYAR LAS ENCIMERAS
EN LA PARTE TRASERA.
SUPPORT TOPS AT THE
BACK.

5.1.2 COLOCAR LAS ENCIMERAS
GIRANDO CUIDADOSAMENTE.
PLACE THE TOPS BY TURNING
IT CAREFULLY.

¡IMPORTANTE! ANTES DE COLOCAR EL SOBRE CONSULTAR LA
HOJA DE MANIPULACIÓN DEL MÁRMOL.

IMPORTANT! BEFORE PLACING THE TOP CONSULT MARBLE
HANDLING SHEET.

EVITAR LA FLEXIÓN DEL SOBRE.
AVOID BENDING THE TOP.

4 PERSONAS (NO RECOMENDABLE MENOS DE 3).
4 PEOPLE (NOT RECOMMENDED LESS THAN 3).

COLOCACIBN �EL SOBRE
PLACEMENT O  T&E TOP5

5.2.1 SITUAR EL SOBRE DE MADERA.
PLACE THE WOODEN TOP. 5.2.2 ATORNILLAR EL MÓDULO AL

SOBRE DESDE EL INTERIOR.
SCREW THE MODULE TO THE TOP
FROM THE INSIDE.

H

F

H
Nº4
98595F

70311
M4X25



ASSEMBLY INSTRUCTIONS I RIO WWW.PUNTMOBLES.COM  7/10

BY SEBASTIAN HERKNER, 2022
RIO

6 REGULAR TÓTEMS.
ADJUST TOTEMS. H

Nº4
98595

GF
8 uds 70311

M4X25








	Planos y vistas
	Modelo

	HOJA_MONTAJE_RIO400_APARADOR_4_PUERTAS_TOTEMS_2.pdf
	Planos y vistas
	Modelo


	HOJA_MONTAJE_RIO400_APARADOR_4_PUERTAS_TOTEMS_3.pdf
	Planos y vistas
	Modelo


	HOJA_MONTAJE_RIO400_APARADOR_4_PUERTAS_TOTEMS_4.pdf
	Planos y vistas
	Modelo


	HOJA_MONTAJE_RIO400_APARADOR_4_PUERTAS_TOTEMS_5.pdf
	Planos y vistas
	Modelo


	HOJA_MONTAJE_RIO400_APARADOR_4_PUERTAS_TOTEMS_6.pdf
	Planos y vistas
	Modelo


	HOJA_MONTAJE_RIO400_APARADOR_4_PUERTAS_TOTEMS_7.pdf
	Planos y vistas
	Modelo



